

وزیر اعلیٰ نے 'از آف ڈونگ بزنس' کے سلسلہ میں جائزہ میٹنگ کی

ریاستی حکومت سرمایہ کاروں اور عوام کو کارآمد اور آسان

سہولیات فراہم کرنے کے لئے پرعزم: وزیر اعلیٰ

- لکھنؤ: 14 ستمبر 2020ء

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کہا کہ ریاستی حکومت سرمایہ کاروں اور عوام کو کارآمد اور آسان سہولیات فراہم کرانے کے لئے پرعزم۔ انہوں نے کہا کہ 'از آف ڈونگ بزنس' کو مزید بہتر بنانے کے لئے ضروری ہے کہ سرمایہ کاروں اور عوام کو ایک کلک پر بندوبست کا فائدہ مل سکے۔ اس کے لئے لائسنس کے عمل کو پوری طرح آسان بنایا جانا بے حد ضروری ہے۔ انہوں نے بھی محکموں کو اس سے متعلق کی جانے والی کوششوں کو رفتار دینے کی ہدایت دی ہے۔

وزیر اعلیٰ آج یہاں لوک بھون میں 'از آف ڈونگ بزنس' کے سلسلے میں جائزہ میٹنگ کی صدارت کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ سال 2016 کی 'از آف ڈونگ بزنس' کی درجہ بندی میں اتر پردیش کو 14 واں مقام حاصل ہوا تھا اور 2019 کی درجہ بندی میں 12 پیدان کی چھلانگ لگا کر اتر پردیش نے پورے ملک میں دوسرا مقام حاصل کیا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ مرکزی وزارت تجارت و صنعت کے محکمہ صنعتی فروغ اور داخلی تجارت کے ذریعہ مختلف اصلاحات کی تجویز پیش کی گئی ہے۔ انہوں نے متعلقہ محکموں کو ان اصلاحات کو مقررہ وقت پر نافذ کرنے کی ہدایت دیتے ہوئے کہا کہ ایکشن پلان تیار کر کے اس سلسلے میں کارروائی کی جائے۔ اصلاحات کے نفاذ کے بارے میں حکومت ہند کو 30 اکتوبر 2020 تک رپورٹ بھیجنے کی ہدایت دی ہے۔

وزیر اعلیٰ نے ہدایت دی کہ متعلقہ محکموں کے ایڈیشنل چیف سکریٹری / پرنسپل سکریٹری اپنے متعلقہ محکموں کی آن لائن خدمات کو مزید مستحکم بنائیں اور اس بات کو یقینی بنائیں کہ این او سی جاری کرنے کے عمل میں تیزی لائی جائے۔ این او سی حاصل کرنے کے لئے فیس جمع کرنے کی سہولت کو سنگل ونڈ ونو لیشن مٹر پورٹل سے جوڑا جائے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ محکمہ شہری ترقیات سرمایہ کاروں کو آن لائن خدمات فراہم کرنے کے لئے ایکشن پلان تیار کرے۔ انہوں نے کہا کہ محکمہ طبی صحت اور فیملی ویلفیئر نرسنگ ہوم، الٹراساؤنڈ وغیرہ کے سلسلے میں

15 اکتوبر 2020 تک آن لائن خدمات فراہم کرائیں۔ محکمہ ہاؤسنگ کے عمل کو آسان بنایا جائے، اس سے لوگوں کو آسانی ہوگی۔ درخواست کی شرطوں کو بھی آسان بنایا جائے۔ وزیر اعلیٰ نے پٹاخوں کی فروخت کے لئے لائسنس بند و بست کو آن لائن بنانے کی ہدایت دی۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اسٹامپ اینڈ رجسٹریشن محکمہ کے ذریعہ پہلے مرحلے میں تین اضلاع میں 130 اکتوبر 2020 تک اصلاحات پر عمل درآمد کیا جائے۔ اصلاحات کو آن لائن نافذ کرنے کے لئے محکمہ ریونیو سافٹ ویئر تیار کرے۔ محکمہ سیاحت ہوٹل اور ٹریول ایجنسی کا رجسٹریشن اور تجدید کاری کی آن لائن سہولت نافذ کریں۔

اس موقع پر چیف سکریٹری جناب آر کے تیواری، کمشنر انفراسٹرکچر و صنعتی ترقیات جناب آلوک ٹنڈن، ایڈیشنل چیف سکریٹری داخلہ و اطلاعات جناب اونیش کمار اوستھی، ایڈیشنل چیف سکریٹری ریونیو محترمہ رینوکا کمار، ایڈیشنل چیف سکریٹری انفراسٹرکچر و صنعتی ترقیات جناب آلوک کمار، ایڈیشنل چیف سکریٹری صحت جناب امت موہن پرساد، ایڈیشنل چیف سکریٹری وزیر اعلیٰ جناب ایس پی گوئل، ایڈیشنل چیف سکریٹری انرجی، پرنسپل سکریٹری وزیر اعلیٰ جناب سنجے پرساد، پرنسپل سکریٹری ہاؤسنگ جناب دیپک کمار، پرنسپل سکریٹری صحت جناب آلوک کمار، سکریٹری معدنیات و کان کنی محترمہ روشن جیکب، ایگزیکٹو ڈائریکٹر انویسٹ یو پی محترمہ نینا شرما، سکریٹری وزیر اعلیٰ جناب آلوک کمار، ڈائریکٹر اطلاعات جناب ششتر سمیت دیگر سینئر افسران موجود تھے۔

